

监督的信息（2026年 1月18日）

主业团监督鼓励我们持续地栽培上主的邀请，以一个不叫人蒙羞的望德去凝视现实。

2026年1月18日

罗马，2026年1月18日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

数日前，望德禧年已然完结。感谢天主，过去一年间众多信友穿越了圣

门，接受了主的邀请，以一个不叫人蒙羞的望德去凝视现实。正如教宗良十四世所忆述，禧年帮助我们重新发现「我们能重新开始，我们仍处于起点，主渴望在我们中间成长，祂渴望成为与我们同在的天主。」（2026年1月6日的讲道）基督从不厌倦我们不断地重新开始又再开始：即使感到软弱或自觉辜负了祂，我们仍要亲近祂，深信祂永远张开双臂去迎接我们。

在一个机会中，圣施礼华曾于年初向他的子女们提出这句座右铭：「新的一年，新的奋斗。」我们的创办人提醒我们，圣德「在于认识我们自己的缺失，也在于英勇地尝试去克服它们」，但却不要忘记「我们死亡的时候仍怀有缺失」（《炼炉》第312）。让我们重燃奋斗的渴望，并非妄图瞬间改变生命，而是坚持「努力不懈，日有所进。」（《基督刚经过》第75号）。这份在禧年期间重新发现、渴望铭刻于生命中的望德，是

一份理当传递的恩赐。这个世界需要天主忠信和无条件之爱的见证人。在平凡生活中，凭借简朴与亲近，我们能向他人传递那份源于深知上主永远与我们同行的喜乐。

在结束前，请特别为即将在罗马举行的两个工作与培育会议祈祷--一月为来自所有区域的男性主任们、二月为来自所有区域的女性主任们--旨在推动未来数年的使徒优先事项，迈向主业团的百年纪念。同时，让我们持续为仍陷于战争与冲突的国家祈祷。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

Xi-2026Nian-1Yue-18Ri/ (2026年1月18
日)